

鸳鸯溪漂流记

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(8)班 吴文博

快乐的暑假就要结束了,8月中旬,爸爸开车载着我和两个大哥哥,一行4人来到了湖北省京山县绿林山鸳鸯溪。

鸳鸯溪位于国家4A级风景名胜区内,是个风光秀丽、惊险刺激的漂流景点,素有“九曲鸳鸯溪,十里水画廊”的美称,漂流全长6.55公里,享有“鄂中第一漂”的美誉。

中午时分,大家聚集在景区入口,穿好救生衣,做好了漂流的准备工作。“开漂了!”随着救生员一声令下,大家争先恐后地爬上橡皮艇,奋力地滑动着船桨向起漂点冲去。

进入河道,迎面而来的就是一段落差将近20米的五级冲浪。大家尖叫着享受这扑面而来清凉甘甜的溪水,浑身上下立刻湿透了。一路上,大家一边欣赏着如诗如画的美景,一边拿着水枪相互射来射去,尽情畅享着夏日难得的凉爽。

正当我和同行的大哥哥用水枪打得不可开交的时候,突然我们的耳边有人在呼喊:“叔叔,帮帮我吧!”我和爸爸顺着声音看去,一个小胖子哥哥不知道什么时候落水了,正在水里气喘吁吁地挣扎着。爸爸赶紧把船桨递到落水的哥哥手中,我和爸爸一起竭尽全力地把他拉上船。我向



他一听打才知道:原来他妈妈的鞋子掉到水里了,让他去捡,谁知水流太急,把他妈妈的船冲出好远,他累得筋疲力尽也追不上妈妈的船。听到胖哥哥的讲述,爸爸长叹了一口气:“哎,这粗心的妈妈呀!”然后我们加快划船的速度,把小胖子哥哥安全送到他妈妈的船上。同时,我们又得到了一船“亲

密战友”,水枪大战也进行得更加激烈了!

下午4时,我们兴奋而疲惫地结束了鸳鸯溪漂流,踏上了回家的旅程。

我和同行的两个大哥哥回头看着鸳鸯溪景区的美景,齐声高喊:“再见了,鸳鸯溪,明年我们一定还会来的!”

爱上榆钱

信阳晚报社小记者
羊山外国语小学 三(2)班 朱子琳

清明节这天,淅淅沥沥地下着雨。我和爸爸妈妈、亲戚们一起去南湾湖红山给姥爷、姥姥上坟。

上完坟后,大约10点钟,雨停了。爸爸一人开车,我们徒步沿着公路出山。雨后的山里,天雾蒙蒙的,树叶上不时滴下几滴水珠,空气格外清新。这时,表妹发现了一条小路,我和妈妈、表姐、表妹选择走这条小路。走着走着,突然,妈妈兴奋地叫了起来:“孩子们!快看,这就是榆钱。”我们顺着妈妈的手势向地上看去。只见地上星星点点地分布着榆钱,它们绿绿的、小小的、圆圆的、中间鼓鼓的,十分可爱,真令人惊喜啊!我们捡起了榆钱正要吃,妈妈连忙说:“这是被雨打到地上的,不能吃。”我们只好继续往前走。不一会儿,我们看到路边下垂的枝条上竟然残存着一些榆钱,原来这一路上种着好多榆树。于是我们争相采摘起来,边采边吃。第一片,入口即化,还没尝出滋味;第二片,我仔细咀嚼;第三、第四片,尝到雨水与榆钱混合后的甜美,尝到土地的芬芳。我们贪婪地享受着大自然的美味。

回家的路上,我问妈妈:“榆钱中间鼓鼓的是什么呢?”妈妈说:“那是它的种子,它的清甜就来源于种子的味道。”大人们说着说着就谈到了榆钱馍,他们沉浸在对儿时“榆钱”故事的回忆中,欢声笑语此起彼伏……

这真是一次难忘的经历啊!我第一次真正地认识了榆钱,我爱上了榆钱。

一次难得的学习

羊山外国语小学 三(2)班 张译方
辅导老师 李力



夸夸我的好老师

信阳晚报社小记者 市三小 四(5)班 姜金阳

人的一生离不开父母和老师的教诲,所以我今天就来夸夸我们的数学老师——王老师。

上四年级的时候,我们班换了一位新数学老师,她高高的个子,一头乌黑的长发披在后背上,方方的眼镜框后有一双温柔智慧的眼睛。她经常表扬我们,就像上一次班里有位同学,上课爱说小话,就被调整到前排座位,后来就不说小话了,而且有

时还回答问题呢,因此王老师上课也常表扬他,希望他继续努力。王老师还要求我们上课积极地回答问题,答错了不仅不受到批评,反而是让我们听别人回答,直到懂了为止。放学后,她每天都发短信,告诉家长们哪些同学进步了,哪些学生还需要加油。

这就是我们的王老师,一位尽职尽责,时刻关心我们的好老师。



毕业一定要好好的

——致当初年少的我们

信阳晚报社小记者 浉河区十小 六(2)班 童美玲

六年了,一年级开始到六年级,我们已经从稚嫩懵懂的孩子变成了校园里渐渐成熟起来的大哥哥大姐姐。或许我们曾疯过、闹过、哭过和不懂事过。不经历风雨怎能看到彩虹?六年的成长,我们用坚强和毅力证明了自己。你是否已经发现:现在困难已经阻止不了我们前进的脚步了呢?

这个夏季,是烦热的,对我们而言也是悲伤的,因为毕业也意味着分离。还记得第一次遇到你们,一个劲儿地问我叫什么,回答得紧张却收获了朋友。你们身上的闪光点渐渐开始闪烁,似乎遥不可及。我开始学习,努力追上你们,追着你们的脚步到现在。

浩瀚的宇宙中有无数个大大小小星球,我们属于



什么呢?是星辰啊。有人说梦想遥不可及,可是你们在我身边,梦想还能遥不可及吗?

四年级的纸飞机,六年级了还会在吗?或者乘着我们的梦想飞走了。我们追着梦想,追着希望,追着彩虹,迎着朝阳奔跑。胜利的曙光早已在前方等候我们……

今天,我参加了《信阳晚报》小记者活动格外开心,因为这又是一次难得的学习机会,我非常珍惜。

步入晚报社的大门,就被里面浓厚的文化氛围深深吸引,乘着电梯上行,我们来到了11楼的大会议室。这里是文化的殿堂、知识的海洋、孩子们的乐园。

讲座就要开始了,小记者们高兴极了。谈起学习,我就有说不完的话,说不出的感觉……

首先,由老记者曾宪科叔叔为我们讲述了自己的习作《村小旁的那个塘》。他用自己的切身体会真实再现了当年的情景,给了我们很大的启发;接着他又为我们讲述了新闻与文学的区别,新闻是真实的事件,而文学则是经过加工创作后呈现出的作品;最后,让小记者们畅谈自己所知道的新闻与文学。

一个个优秀的案例呈现在我们面前,一声声殷切的希望萦绕耳畔。学习,一个永恒的话题,真是一件让人感到快乐无比的事情。

我希望所有的小伙伴都能够和我一样有一颗热爱学习的心,让我们带着文学梦扬帆起航!